MNHgopmauus o LeHax Ha A0MOo/IHUTENbHYHO NAaTHYH yCenyry
O3popoBuTenbHaa rMmHacTuka «Y LY » Ha 02.10.2024r.

MoanucaHo umdposoii noanuceo: MYHULIMMNASIBHOE
ABTOHOMHOE [10LLIKO/IbHOE OEPA30BATE/IbHOE
YUPEXXAEHWE "OETCKNW CAA Ne131"
DN: E=uc_fk@roskazna.ru, S=77 Mocksa,
|-|}'IOU.I,a,£I,b Ka6|/| HeTa - 63 5 KB.M 0ID.1.2.643.100.4=7710568760, OFPH=1047797019830,
1 R STREET="B0/bLLON 3N1aTOYCTUHCKWIA Nepeynok, 4. 6, cTpoeHue 1",
L=r. Mockea, C=RU, O=K i Poccuu, Ci icTBO

B mecau nposoanTtcs 8 3aHATUIA N0 30 MUH =4 Y et
- o Aara: 30 CeHTbpb 2024 r. 11:23:51
[MnaHoOBOM KONMYeCTBO feTen - 60 YyenoBek

MPAMBbBIE SATPATDI

PacueT 3aTpaT Ha onnarty TpyAa nepcoHana:

3apaboTHas nnaTa negarora paccuntbiBaetcs: 110 pybneit 3a 3aHsATUE
B mecal ¢ 1 pebeHKOM NPoBOAUTCS 8 3aHATWIA

Wtoro: 110*8 = 880,00 pyo.

Hauncnenns Ha 3apaboTHyo nnaTy:

EHM - 30% = 264,00 pyo6.

®CC PP (HC nT3) - 0,2% = 1,76 py6.

Bcero Hauncnenus: 265,76 pyo.

OTnyckHble B Mecsl, 880,00/29,3*7,5mec/12*3,54H = 65,70 py6.
HauucneHnsa Ha OTnyCKHbIE:

EHM-30% =19,71 py6.

®CC PP (HC n N3) - 0,2% = 0,13 py6.

Bcero HauucneHus: 19,84 pyo6.

MNTOIO ®OT nepgarornyeckoro pabotHuka 1231,30 pyo6.

YuTem TOT (haKT, UTO 3aHATME NPOBOASTCS TOMLKO 7,5 MecsiLieB (C OKTAGpPS Mo Mait), feTei,
KOTOpbI€e MOCELLAT 3aHATUE, 60 YenoBeK.

MaTepuasibHble pacxoibl:

HanmeHoBaHue KONINYEeCTBO LieHa (py6.) CtoumocTsb (py6.)
[Manka rumHacTu4yeckas 60 wWwrT. 65,00 3900,00

KoBpuK f/3aHATHiA 60 wr. 428,12 25687,50

NTOoro 29587,50

29587,50 py6. / 7,5/ 60 = 65,75 pys6.

NTOIO NMPAMBbBIE 3ATPATbI = 1297,05py6.
HAK/TAAHBIE PACXO/bI

3apa60THaﬂ nnaTa agMNMHNCTpPaTWBHO-YMNMPaB/1EHYECKOIO NMepcoHas1a.:

[omKHocTb BbinonHsemas pa6ota  CpefHuWil LOMKHOCTHON OKNag B MecsAuHbIi Hopwma 3aTparthbl
MecsL, BKOYas Hau4MCneHuns Ha thoHp BPEMeHW  Ha onnatbl
BbINAaThbl NO onnarte Tpyaa, pyo6. pabouero Ha TpyAa
BPEMEHM oKaszaHMe nepcoHana
nnaTHoM (py6.)
ycnyru B
mecaL,
3aBegywowmnin - - KoHTposb 32652,80*1,15(p/k))+30,2% = 40u/Hen*4Hepq 15 MuH 84,00
06pasoBaTeNibHOl 48891,04 *60MMH=9600
LesaTenbHOCTH OTNyCKHble:
48891,04/29,3*7,5/12*56Hein/12
=4866,86 pyob.
48891,04+4866,86=53757,90
pyo.
Crapwmuii - OpraHusauus 19242,00*1,15 (p/k)) +30,2% = 36u/Hep*4Hen 40 MUH 146,66
BOCMUTaTENb mMeTofmyeckoin paboTtel  =28811,05 *60MnMH=8640

- CoctaBneHue obwein  OTNYCKHbIE:
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28811,05/29,3%7,5/12*56Heit/12
=2867,99 py6.
28811,05+2867,99=31679,04

py6.

22041,60* 1,15(p/K)+

30,2% = 33002,89 pyo.
OTnyCKHbIE:
33002,89/29,3*7,5/12*28Heii/12
= 1642,64 pyo.
33002,89+1642,64=34645,53
pyo.

(19242,00(3/n)* 1,15(p/k)+30,2%)
= 28811,05 py6.

OTnycKHblE:
28811,05/29,3*7,5/12*28Heii/12
=1434,00 py®.
28811,05+1434,00=30245,05

py6.

(19242,00(3/n)* 1,15(p/k)+30,2%)
= 28811,05 py6.

OTnycKHblE:
28811,05/29,3*7,5/12*28aHeii/12
=1434,00 pyo.
28811,05+1434,00=30245,05

J&TL

40u/Hef*4Hep
*60MnH=9600

404/Hep*4Hep
*60MnH=9600

40u/Hep™*4Hep
*60MMH=9600

50 MUH 180,45
50 MUH 157,53
10 muH 31,51

NToro Ha @OT agMUHUCT paTUBHO-YNpaBneHYecKoro nepcoHana - 600,15py6.

Hanor Ha nmyLLecTBO

Mo cmeTe Ha 2024 rog yTBepxxaeHo 62594,00 py6. B rog, niowaab A4eTCKOro caja pasHa 1916,7

KB.M.

62594,00/12/1916,7=2,72 py6. cTOMMOCTb 1 KB.M B MecsL,

244yaca*304Hein=7204

4 yaca, nnowagb nomeLleHns 63,5 Ke.M

2,72*63,5/720*4 = 0,96 pyo6.
0,96/60 petein = 0,02 pyo.

KomMyHasbHble ycnyrm

Mo cmeTe Ha 2024 rof 3anoxeHo 1866768,00 py6neii B roa, naowaab AETCKOro caja paBHa
1916,7 kB.M , T.0. 1866768,00 py6. /12 mec. /1916,7 kB.m = 81,16 py6. CTOUT 1 KB.M, B MECAL,

24vaca*304Hein=7204

81,16*63,5/720*4 = 28,63 pyo.

28,63/60 peTeii = 0,48 py6.



PacyeT cymmbl Ha4YMCNEHHON amMmopTunsauynn

bBanaHcoBas cToMMOCTb 3aaHus 11716342,20 py6., NpoueHT n3Hoca 76,92%, nnowaab 1916,7

KB.M.
11716342,20*76,92%/12/1916,7=391,83 py6.
244aca*304Hein=7204

391,83*63,5/720*4 = 138,23 py6.

138,23/60 pgeteit = 2,30 pyo6.

NTOro HAK/ALHbBIE PACXO/bI = 602,95 py6.

Ne HanmeHoBaHMe cTaTeli 3aTpaT
n/n
1 3atpatbl Ha onnaTy Tpyza OCHOBHOIO rnepcoHana
MatepuasibHble pacxogpl
HaknagHble pacxofbl
WToro 3arpar
PeHTabenbHoCTh (5%)
Bcero pacxofos
LleHa Ha nnaTHyo ycnyry 3a O4HO 3aHsATue

~N~No o~ whN

3aBesytoLnii

"naBHbIV Byxrantep

Cymma (py6.)

1231,30
65,75
602,95
1900,00
100,00
2000,00
250,00

Ty3oBckas A.M.

ViBaHOBa B.B.
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